

暑期研学吹响“集结号”

- “海图腾”军事成长营
碧海沙滩 贝壳小蟹
登上军舰 海上对抗
- 小记者下江南研学营
秦淮风光 走进名校
探秘侏罗纪 约会大熊猫
- 熊孩子变形记
大战方特 星空露营
农耕CS 国学课堂
- 小兵“亮剑”二郎山
军事拓展 泼水狂欢
篝火晚会 玻璃栈道



这么多线路,你想参加哪条呢? 详情请及时关注南阳报业传媒
小记者微信公众号。联系电话:63183558 15716615303

别样的六一 不一样的精彩

——各小记者站以多种活动形式庆祝节日



市九小 经典诵读润童心

本报讯 (通讯员王超)在六一儿童节来临之际,市第九小学于5月31日下午举行了“诗韵四季伴成长,经典诵读润童心”庆六一暨读书节优秀成果展演活动。全校5000余名师生和100多名家长代表观看了此次展演。

此次展演活动按照四季的顺序,共分为四个篇章,分别是“春之歌”、“夏之声”、“秋之韵”、“冬之语”。参加展演活动的诵读节目一共有25个,囊括了60首经典古诗词,诵读展演的古诗词全部取材于九小的校本教材《诗韵四季》,节目形式新颖,意境深远,格调高雅,令人耳目一新。

此次“诗韵四季伴成长,经典诵读润童心”庆六一暨读书节优秀成果展演活动,是对前期学校读书节系列活动的阶段性成果展示。学校将以此次活动为契机,努力营造诵读中华经典古诗文的浓厚氛围,积极推动经典诵读活动进课堂、进校园、进家庭。学校将继续开展丰富多彩的读书活动,让浓郁的书香充盈校园的每一个角落,每一个班级,每一位老师,每一位学生,让读书成为市第九小学一道永恒而亮丽的风景线。

市实验学校 缤纷童年乐游园

本报讯 (通讯员王艺)5月31日上午,庆六一“缤纷童年乐游园”的活动让南阳市实验学校校园处处洋溢着欢乐的气氛,宛城区委区政府的相关负责人,带着政府的关怀和对孩子们的殷切期望也来到了实验校园,和师生共度六一。

活动在孩子们的歌唱中拉开了序幕,几名活泼可爱的少先队员向来宾敬献了红领巾,来宾也给孩子们带来了图书,带来了一份份宝贵的精神食粮。

随着小主持谢沅洁的登场,欢快歌舞拉开了序幕;优雅古典的《采莲》仿佛让我们看到了“笑人荷花去,佯羞不出来”美好画面中;京剧韵味十足的《卖水》,舞台上小演员举手投足间个个像极了戏曲花旦,热情四射的《水果时

装秀》带来了自然果实的味道;耳熟能详的《古诗吟唱》让我们感受着中华诗词的魅力……

不同主题的园区活动,精彩纷呈。春华园里雅乐飘飘,外观古朴的葫芦笙吹奏出柔美的乐曲;古筝这一古老的民乐在稚嫩的双手下焕发新的生命;小提琴手悠扬的琴声让人久久驻足,表现力丰富的架子鼓让听者忍不住合拍而舞;钢琴这一乐器之王在实验娃的双手下更是魅力无限。二年级的小朋友表演的《凿壁偷光》和《完璧归赵》有模有样,童话剧《小马过河》活泼灵动,英语剧《小红帽》更是让人惊艳。故事中每个角色的特点在孩子们的一颦一笑中表现得淋漓尽致。

市三小 防溺水讲座树安全意识

本报讯 (通讯员李虹)李久梅)暑假即将来临,为进一步提高学生的防溺水安全意识和自救互救能力,减少溺水事故的发生,做好预防学生溺水的安全教育和防范工作,近日,市第三小学邀请蓝天救援队的教官来到校园,为全校师生进行了一场“珍爱生命,预防溺水”为主题的安全教育讲座。

这次活动使同学们学到了防溺水安全知识,为同学们敲响了注意生命安全的警钟,也让全校师生体会到在防溺水安全的问题上,必须做到防范在先、警惕在前,必须要树立高度的安全意识,人人讲安全,时时讲安全,事事讲安全,必须要筑起思想、行为的安全长城,确保人人平安,构建和谐校园。

市三十九小 经典展演传承中华文明

本报讯 (通讯员段一平)5月31日上午,示范区市第三十九小学举行“经典浸润人生,雅言传承文明”中华经典展演活动。

活动中,全校师生欢聚一堂,诵读千古美文,聆听古诗书韵,各班都展示了别样的风貌。同学们在欢声笑语中再次感受到中华经典的无穷魅力,为学生的人生打好了底色。



市中光学校 非物质文化遗产进校园

本报讯 (通讯员陈谦)6月4日,卧龙区文广新局、南阳烙画厂、市志愿者协会,走进市光学校,共同举办了“非物质文化遗产进校园”活动,学校全体师生参与此次活动。这次为期半天的烙画体验活动,让小朋友近距离体验烙画艺术,手把手教他们烙画技法,让他们感受烙画艺术的魅力。

此次的非物质文化遗产进校园开展活动,孩子们乐在其中。毕业班孩子说:“我今天第一次这样近距离了解烙画,深深感受到了中国艺术的博大精深,希望今后学校多举行这样的活动,如果有机会,我非常愿意学习烙画的工艺制作。”

市二十五小 社团展演庆六一

本报讯 (通讯员王星浩)为庆祝六一国际儿童节,展示二十五小艺术教育成果,丰富和活跃少年儿童的文化生活,彰显少年儿童积极向上的精神风貌,给全校少年儿童搭建一个培养能力,展现才华的舞台,5月31日下午,市第二十五小学举行了“童心向党 快乐六一”第八届校园艺术节社团展演活动。

此次展演,由各年级的班级和学校的社团活动中心共同出演,节目丰富多彩、契合时代、创新多元,孩子们的不同才华相继得到展现。

演出在爵士鼓社团同学激越、铿锵鼓点声中拉开序幕,婉转悠扬的合唱、摇曳多姿的民族舞、热

情洋溢的街舞、轻吟流畅的中华经典诵读、活力四射的足球操、扣人心弦的情景剧、字正腔圆的戏曲唱腔、优美动听的器乐演奏、所向披靡的跆拳道腿法、刚劲有力的武术表演……一个个精彩的节目令人目不暇接,向全体师生奉献了一场精彩纷呈的视听盛宴。

市六小 才艺展演演绎书香童年

本报讯 (通讯员邢克)6月1日下午,市第六小学师生欢聚一堂,举行了庆六一才艺展演暨第十三届校园读书节闭幕式。卧龙区政府、卧龙区教体局等相关负责人应邀参加了此次活动。

舞台上,孩子们表演了舞蹈、课本剧、合唱、古筝合奏、相声及武术表演,他们激情活力的精彩表演博得了在场领导及家长们热烈的掌声。古筝是民族乐器中的瑰宝,《古筝合奏》带观众领略到其古朴典雅、华丽委婉的旋律,动人心魄,意境悠远。课本剧《晏子使楚》、《一个小村庄的故事》、《包公审驴》等表演

惟妙惟肖地向观众汇报了快乐读书的成果。作为省级武术特色学校,自然少不了武术表演,太极拳集体表演《少年行》和李世豪的剑术表演,让观众领略到省级冠军的风采。

市六小第十三届校园读书节历时一个多月,先后举行了读书嘉年华系列活动、“助人为乐”讲故事比赛、“诚实守信,责任担当”演讲比赛,以及中华经典诵读诗词朗诵会活动。在读书节中,老师们挥洒着辛勤的汗水,学生收获着阅读的幸福,也涌现出了一批“书香班级”、“书香家庭”、“读书小博士”。



淅川县一小 毕业典礼告别童年

本报讯 (特约记者杨振辉 通讯员王艳婷)“天地玄黄 宇宙洪荒 日月盈昃 辰宿列张……”5月26日,淅川阳光灿烂,县第一小学的校园内,数千人齐诵《千字文》。当日,淅川一小2018年六年级学生十二岁生日庆典暨毕业典礼隆重举行。

悠悠”等,更是把活动推向了高潮。当千余名家长牵着孩子的手共同踏入“告别童年 拥抱青春”的“12周岁圆锁”立志门后,学校精心准备的祝福蛋糕,送到每一个孩子手中。

当天的活动共分为三个篇章,亲情感恩篇、德育展演篇、理想放飞篇。活动形式丰富多彩,有歌曲《我爱米兰》、快板《家风家训》、古诗新唱《游子吟》、课本剧《将相和》、经典诵读《国学诵雅》等。学校自编自创的德育作品《三德歌》、《花木兰从军》、《楚韵

近年来,县一小积极响应“大力开展学校德育工作”的号召,秉承“育人为本 德育为先”的教育理念,坚持以德育创新为动力,不断开拓德育新思路,努力提高德育整体效果。学校精心组织举行内涵丰富的德育夏(冬)令营、德育社团、12岁集体生日会、“双十佳”评选等活动,已成为该校的德育名片。

市二十六小 文艺汇演迎少先队新队员

本报讯 (通讯员郭丽)5月31日,市二十六小的校园,就像一片欢乐的海洋。宛城区区直党工委、宛城区教体局等相关领导也亲临二十六小学,与孩子们欢聚一堂,共同参加二十六小学“童心向党 快乐成长”迎六一少先队入队仪式暨文艺演出。

根据新课标精神,该校对艺术教育特色进行了重新定位,在本次汇演中充分发挥艺术教育注重发展学生个性特长的特点,为全校师生奉献了一台丰富多彩的节目,并为40位优秀的同学举行了隆重而庄严的少年先锋队入队仪式。



校园来电

市三十三小 洗手比赛强化卫生习惯

本报讯 (通讯员杜思博)5月31日下午,市第三十三小学组织全校一年级学生开展了“系好人生第一粒扣子”系列活动之洗手比赛。

场边观赛同学们的加油声、欢呼声、掌声此起彼伏,校园一派热闹的景象。

活动首先由余淑捷老师指导一年级学生掌握正确洗手的方法,接着各班选出五名同学参加比赛,在两分钟内按步骤把手洗干净。比赛开始,参赛同学们蹲在地上,像模像样地打香皂、洗手背、掌心、指缝,动作快速而熟练,

据了解,三十三小以“好习惯开启幸福人生”作为办学理念,注重培养学生良好的行为习惯,洗手活动就是养成教育的一项,通过这次比赛,唤醒了广大学生正确洗手,用肥皂或洗手液洗手,预防疾病的健康意识,培养了学生们从小养成良好的卫生习惯。

唐河英才书院学校 体育拓展强体魄

6月5日,南阳报业传媒小记者中心的教官走进唐河英才书院学校,为该校800余名小记者举办了一场别开生面的拓展活动。

好玩,但孩子们发现,要想协调团队快速地整理出顺序这是个难题。“这些运动项目太好玩了。”“没想到数字拼牌这么难,但我没放弃,还是学会了。”教官说我的平衡能力有点差,得多练习。”……小记者们争先恐后地参与到活动中,在锻炼身体的同时,也有了不同的感悟。

一来操场,小记者们便被几样新颖独特的器材吸引住了,指压板、数字拼牌……它们对于锻炼孩子们的平衡能力和协调能力有良好的促进作用,目的就是让孩子们通过有趣好玩的游戏,提高感觉统合能力,让孩子们在“玩”中完善自我。

“希望小记者活动经常走进校园,让孩子们在参与的过程中收获成长的快乐。”唐河英才书院校长盛景园表示,小记者活动走进校园,不仅方便小记者参与活动,而且丰富了校园生活,让孩子们在学习之余感受生活的多姿多彩,尝试新鲜事物,学到课堂上学不到的知识。(杜增波)

活动开始后,孩子们兵分四组。有的孩子从未接触过指压板,站进去竟怎么也站不稳;有的孩子急着往前冲,不留神失去了平衡跌坐在地;数字拼牌看似

市第十二小学 安全教育保平安

本报讯 (通讯员赵峰)6月4日,市第十二小学联合南阳理工学院志愿服务队,组织全校学生开展了一堂别开生面的“防溺水、防拐、防骗”安全教育课,增强学生的安全防范意识和自我保护能力。

论、情景模拟等方式,对容易溺水的危险水域、同伴落水如何正确施救、不慎落水如何自救等防溺水安全知识进行了示范讲解,对常见的拐骗招数及对策、如何防止被拐骗、防拐骗安全知识进行了生动讲解。通过此次安全教育活动,进一步树立了学生的安全意识,孩子们在课堂上学到了许多有用的知识,进一步提高了学生应对危险的自我保护意识和自防互救技能。

活动中,来自南阳理工学院艺术设计学院暑期社会实践志愿服务队的志愿者们,用生动的语言介绍防溺水、防拐、防骗知识,结合PPT课件以提问、互动、讨

